



微信关注微信号: YKmovie
招男女工作人员数名
87113971
13566758978

招车间主任
4711 滑板、滑板车车间主任一名,熟悉本行业,女性也可 13858933768

诚聘会计
4745, 1名 13967936822
高三数学老师辅导
4806 费3000元 18258932997
招教师招聘合作老师
4806 专职兼职 18258932997
高价收购旧发电机
电话: 13588613758

磁力片
4582 本公司专业生产磁力片散件,望有意购买者来电询价,联系人 胡小姐 18857973377, 731008

喷塑流水线转让
4687 正常生产中喷塑流水线转让,联系电话: 18767971376, 523376

快餐店转让
4693, 13588602177, 592177

急寻餐饮业合伙
4714 因急需周转,急寻旺铺投资合伙人,品牌口碑过硬 18868529130

灯具店转让
4754 古山 13857953353

钢厂加工或出租
4768 自动喷漆清洗喷沙加工 电话: 13588616804

收发电机和设备
4771 租发电机 13588608700

足浴店转让
4778 经营中的足浴店转让,客源稳定,有意者联系 13566759878, 529878

门窗配件厂转让
4789 注塑机5台,塑料模具140套,产品销往全国,接手可生产,整体转让 电话: 13735709944

沙滩椅厂转让
4795 整体带业务转让,接手可生产 15205799939

注塑机转让
4824, 300克 13967927709

营业中灯具店转让
4833 五金城六街二间地段佳 客源旺 13819903702

公告
4675 兹有潘卫星坐落在东城城东路193号、195号的房屋,钢结构,建筑面积556.82平方米,证号为东城字第00007748号的《房屋所有权证》遗失,声明作废,现潘卫星已向本会申请补办。

如有异议者,请在30天内向本会提交书面异议报告及产权证。特此公告,举报电话: 87101626

永康市房地产管理委员会
2015年8月6日
公告

4801 陈永法 兹有你户坐落在九铃中路2037号的房产(土地证号:永国用(2004)第0012号,宗地号401-4-116)。根据(2014)金永执民字第2503-3号执行裁定书及协助执行通知书,该房第一层已依法拍卖给范弥惠户所有。余下2,5层为你办理变更登记。现范弥惠户向我局申请办理土地使用权过户及登记手续。请在公告后10天内向我局提交上述国有土地使用证,如逾期不提交,我局将根据上述法律文书将原土地使用权证注销并办理土地使用权过户及登记手续。联系电话: 87177645, 特此公告。

永康市国土资源局
2015年8月18日

蒋金红调研龙山 五水共治 工作 华溪西溪交汇处拟建生态湿地

记者 张赤奎

本报讯 19日,市委副书记蒋金红带领相关部门负责人调研龙山镇五水共治 三治四化 等工作。他要求加快推进华溪与西溪交汇处、龙山屠宰场治污整改点的整改,尽快解决太平水厂污水排放等问题。

市委常委、龙山镇党委书记戴翀参加调研。

由于上游正在施工,西溪汇入华溪的水体泛黄。为了改善环境,提升水质,龙山镇拟在附近建设生态湿地。

这个设想很好。蒋金红希望龙山镇以提升水质、净化水体为目标,整体规划,分步实施,科学设置

动植物种养方案,通过湿地循环系统,真正对下游水质起到改善作用。

龙山屠宰场占地2000平方米,日屠宰率保持在100头左右,前期由于没有污水处理配套,流出的污水对周围的水体环境造成了影响。经过整改后,屠宰场已建起沉淀池。蒋金红要求相关部门做好规划设计,确保达标排放。

针对太平水厂污水排放淤泥较多的现状,蒋金红要求相关部门加强配合,在半个月制定整改方案。

两路两侧 四边三化 专项治理工作开展以来,龙山镇集中力量,仅用一个星期就将龙山大道两侧连建的店面房全部拆除。蒋金红强调,龙山镇要通过统筹推进 三治四化

两路两侧 四边三化 等工作,将龙山大道打造成最美 迎宾大道。

位于东永高速西溪出口附近的蝴蝶谷,是里麻车村新打造的一个影视拍摄点,散落的几幢木质结构的房子是剧组取景后遗留下来的。该村计划围绕这个拍摄点,充分利用村里10多幢保存较为完好的古民居,发展旅游产业。

发展旅游业,关键要让老百姓得到实惠。蒋金红为里麻车村支招,在不挤占耕地和不破坏生态环境的基础上,做好影视拍摄基地的开发。同时,要结合农房改造工作,建好农家乐、民宿等配套设施,发展农业观光游、体验游,帮助农民增收致富。

专家畅谈西溪影视基地发展

记者 颜元滔

本报讯 19日,在西溪镇影视旅游发展座谈会上,专家们齐聚一堂,为西溪旅游 把脉。市人大常委会副主任章锦水,市政协副主席胡淮伟参加。

在发展旅游的同时,要做好古树木保护工作。建议设置导游区、商业区、拍摄区、餐饮区 为人服务,留住游客。要整合资源,加强宣传。市农林局、规划局、旅游局、影视办等各相关部门专家纷纷提出了对西溪镇发展旅游产业的建议。

章锦水说,西溪镇借助影视产业发展旅游经济,一定要做好文化文章,要在规划中注入人文的元素,做到切合实际,具有可操作性。

胡淮伟说,要认真学习国家相关政策,牢牢抓住旅游产业发展机遇,因势利导,做好规划。

省民政厅领导来永督查 群策群力 整治 青山白化

见习记者 王朱敏

本报讯 19日上午,省民政厅副厅长梁星心率 青山白化 整治工作小组相关成员和金华市民政局督导组来永督查 青山白化 整治工作开展情况,副市长胡增强陪同。

梁星心一行人先后前往舟山镇舟山村台金高速段和石柱镇江瑶村东永高速段察看坟墓整治情况。

梁星心说,青山白化 整治工作反复性强、难度大,要发动群众、群策群力做好工作,要因时因地因人而异,尊重民风民俗,大力推进 青山白化 整治工作,要充分掌握契机,殡葬惠民,真正为老百姓办实事,办好事。

胡增强表示,将以本次督查为契机,推动我市 青山白化 整治工作上台阶。

(上接1版)会议还专题研究了《关于进一步明确消防安全岗位职责的意见》,进一步明确了各级、各部门消防安全岗位职责。会议指出,出台《意见》是落实习近平总书记对安全生产工作重要指示的必然要求,是落实省政府要求的具体举措,是新形势下加强我市消防工作的必然选择。《意见》主要从市领导、镇街区领导、部门和基层网格员四个层面界定了消防安全的直接监管、综合监管和属地监管职责。

会议强调,消防安全工作责任重于泰山,此次天津港 8·12 特大火灾爆炸事故给我市敲响了警钟。全市上下都必须把安全生产工作牢牢抓在手上,记在心中,做到警钟长鸣。此次《意见》的出台,就是把消防安全的各项责任进行细化分解,确保责任到人,责任到岗,不放过任何一个细节,不放过任何一丝隐患,促使全市织就消防安全的天罗地网,真正督促各个层面人员把该担的责任担起来,把该落实的工作落到实处,确保永康一方平安。

保障群众的生产生活安全 我市开展安全生产大检查

记者 楼蕪 见习记者 潜艇

本报讯 18日,市委常委、常务副市长陈美蓉带领相关部门负责人,开展交通运输、消防安全检查。

陈美蓉一行首先走访了城西物流中心、客运西站,她要求相关部门切实提高责任意识和安全意识,认真落实每天的检查工作,保障群众的生产生活安全。

在东永二线330国道交叉口、九州路交叉口、唐先镇上厅段、长川段等地,检查人员仔细查看了几个交通安全隐患点,陈美蓉要求属地单位落实责任,尽快拿出治理方案,做好易堵路口改造、道路亮化等工作。

随后,陈美蓉一行走访了派溪吕

综合市场、象珠消防工作站等地及部分工业企业。针对检查中存在的问题和不足,陈美蓉强调,相关镇街区要尽快开展整治,落实好镇、村两级的消防工作责任;供电、消防等部门单位也要进一步协调,拿出具体整治方案,对农村、企业中存在的老旧电线线路进行改造,切实强化消防安全检查、验收。同时,还要积极探索消防安全机制,时刻绷紧 安全 这根弦,以扎实的工作作风做好全市交通运输、消防安全等各项工作。

另讯 19日上午,副市长吕群勇带领市安监、质检、环保、经信、城管等有关部门单位负责人,对全市安全生产工作进行检查。

在章磊气体有限公司,装载着氧

气、二氧化碳、氮气等工业用气体的槽罐车正有序地进行分装作业。吕群勇要求,加强分装工作安全监管,拉起警示区域,并确保槽罐车熄火停稳。

在新奥燃气供气站,督查组发现两根避雷针高度太低,相距太近,当即记录在案,要求单位及时进行整改,保障雷雨天气下供气站安全运行。

每到一处,督查组都仔细检查安全隐患排查治理、安全生产规范制度、消防设备等。吕群勇要求各职能部门进一步加强安全监管,做好相关工作预案,落实各项安全举措,消除各类安全隐患,确保安全生产工作万无一失。



百日攻坚

18日,龙山镇联合市路政、公安、行政执法等部门开展拆违行动,对占用厂区消防通道开展违规经营的建筑进行拆除。

记者 林群心 见习记者 杨成栋 摄

PM2.5 累计均值同比降 21.1%

环保局长立下 军令状 对环境违法案件做到快查快处

记者 颜元滔

本报讯 今年我市生态建设和大气污染防治的目标是:PM2.5年平均浓度低于60.8微克/立方米,消灭地表水塔海劣V类断面,桐琴桥出境断面主要污染物氨氮、总磷浓度分别下降12%、7%;黑臭河 流域镇街区交接

断面劣V类占比下降30%以上;完成淘汰黄标车7900辆。近日,在市环保系统半年总结暨工作推进会上,环保局局长俞跃军立下 军令状。

上半年我市塔海断面实现了5年来首次消灭劣V类水质,桐琴交界断面氨氮、总磷浓度较去年同期分别下降了25.1%、6.8%;1-7月PM2.5累

计均值56微克/立方米,较去年同期下降21.1%。生态环境指标呈现积极向好的态势。

下半年,市环保局仍将以铁腕重拳治水治气,并进一步落实新环保法,增强 利剑 系列环保专项行动的力度,坚持环境问题 零容忍,对各类环境违法案件做到快查、快处、快判。